5 HwRHBT, REXE, HBHYE

5.1 Bauer i FIHLAIHRAE LR B /2B

BG #74

AAEKA
LU
NI S

?

VTR R B Uy F (
HENE CHNFRRES D
i (7% FL Code-1.)

B3 B6 B7 B8 V5

Ve

N E

B o =t A=A

WA AES (-2, -3, -4,
WIBS L (-6)
JeFLHL I (-9)

-7

H4 HA1 H2 H3 H5 H6 B5 V1

V3

BF %71 () [l

] [ [°

[T ][] it

micr ) ]

ﬂ ./

senen Lo
R) & L = Ok U)r (V)i (H) f5

ES A H1 H2 H3 H4 V1 V2

) BAUER.,......




BK #74

- gy
UU( )UU(
iRy
[
Ui AE V) (H)
A B H1 H2 H3 H4 Vi1 V2
BS %7
Eg R Ay ) (O) (R) () V) (H)
RHNLE H1 H2 H3 H4 V1 V2

BAUER........

19




5.2 Z&LGMELFENE (BG MBF)

20

(7 ot AN AT S AL AR IR R B B T AR LA AL CARERA

mis=a

= ree

)
|

wmE TR, AKHE DIN 42950 #U5E, EARAMM EwdEs s, HErEmiizes
o B ER AN B

BAUER........-



5.3 LA EMBL (BK fAIBS)
A R R WA T A F AL IR S A B AR R AE 1 R AT E A R

T

KUNA. CHHEA.

MEPT7R, AHHE DIN 42950 Mg, EARMM B Ra i, Eon A sk
EATEDATR IR = NI AR

BAUER......... 21



5.4 i th Bl (K42 1 Al 1R 7

5.5 Hiy i AT BEAE RF

5.6 LK T

5.6.1 LKA

5.6.2 ZF.OHNRHE

5.6.3 AR &%

22

o £ AT S R RO AN B ALI R DG AC Y o BRSh A 32 ) sOBEIE AN, B S S A4
W AR Rl B niF Bl JE R NS AR TR . W3 ) Jyid i st
1% ¥ 1 Bauer #i AR A 5.

W (ORISR . B . BRAKHE 1SO A DIN T bR
Sz 4

LHEES /NF D=50 mm in 1SO k6 (DIN 748 Page 1)
HF D=50 mm in 1ISO m6 (DIN 748 Page 1)

i ISO P9 (DIN 6885 Page 1)

o ISO h9 (DIN 6885 Page 1 and DIN 6880)

L I1SO H7

7 Ay B

iz I1SO H7(DIN 748)

i 1SO JS9(DIN 6885 Page 1)

BE ISO h9 (DIN 6685 Page 1 11 DIN 6880)
E=gRbili ISO h6

il GFRERLSSV)

K 1SO X7
i 1SO H7

i 1SOhe

TE:
B 22 B AR B A R A, AT O B R DHH AR W e, BB LT W
it

TERE A R A S TS I B A UL AL 2 22, ATRERYTE, 36 KA DIN 332 #nifE. ILAC%
B TE 5 S BT MBI RA 100°CHREIL T REAES ZH. NZERT A 1SO HT.

FEA AR B SO i fe ke (IRAD -.30), HEHZE L DIN 7168 A E4nifE, A
FEXRG LRy “ 3 AR

LB AR — SO IR B R . RS BARB IRAE A RS AR L
SR, Bl TR, HAN R B S G A TR oy A R (A ) B AR
R I W -

W f 2 (SSV) BURE TR ML A hi Bl (HA] LUEE KSR, SSV 5T 2k

FIRED, R PAT RN IE) — A AR FE 0. B R e, B ARER AL Bhl
HE IARVERE IR AR (0 11.4.1,12.4.1,13.4.1),

BAUER........-



5.7 4R R AT LT B — A B B A P, RIS S S, X — R A
BHAEE . B AR SRS DA AT 2 T $ BRI T A R AR [ E A AR, HLAT [ e R A R
FoUv7 il (WE11.3, 12.3, 13.3), SHFRfRm T 9K ShH B0 AS B 4 5h (1 J1 40 8
SN R LR AR AR L, i, R AR AR S R R B R I AR
Widte BEIL, BAVEEGHNE Rk MBS, g s kit, RER
TR A . (K 11.4.2, 12.4.2, 13.4.2),

5.8 ek i A 2 OVl AT M U FL AL
CL) 220 Bl 5 BT 2 512 00 i 2R T £ — A2 Y
1B d ST AR BB TL, I eE, IEEES b MEIE c.
(20 fhm 4z %
[ b JEiTE a, RBEES b AERIL c.
(3) Bk,
Tidh f EROHAUE I ¢ 2 18], Frahite e, HESh SO0 Rl BT R AL A0 4
R EESR AT S (LA IR, (H R SR A JF AN S i F 2 1]

—‘Z
S

KT, BEMAM. meSEaE e (W 11.4.3, 12.5.3, 13.5.3),

5.9 R A o e R, HOEM SR, S8R AN G . 0 R A A gk b 5 | R
TAEEERESE, WS, ZRARm— PR . SN TR E N R, FrE K
T 10 19 R AR & 0 Bl & VR i, Hofr B L 5,13,

5.10 i fhat B R /I 10 Ao Uk 6 AT 3 R O ( e i i SO0 2B 40 L AR R S BT AR L
HEE-

BAUER......... 23



5.11 1EgH FrEGRAA R N DZ2MANER MR, 504 S Y T AE T B TE -10°C-+40C K138
5, AR AE R EmMAE, ATRUARRR R BILLE . RO T BE
73, 3 RSB 409 4 Baer.
TRPRAEEBYH EP R, TR UE B R A A,
HET WERFAZRTY (bRE) | (b vl | S 452570 (hRufe) DR AE T (IRR) [ Fe 4R 258 ( & 0,
BF,DG,BK60-BK90 BS02-BS10,BK06-BK 10, | BS02-BS40,BK 20-BK50, | BF,BG,BK,BM,BS OB T
T\OQ'BMIO T\SO'BM“O BF,BG,BK,BM,BS
=ML =ML
BF,BG,BK10,BK60-BK90 BS20-BS40,BK 20-BK50
BS02-BS10,BM09-BM 10 BM30-BM40
L 052 I 10 & o 1b 2 2 i USDA H1 i
CLP220 PGLP 220 PGLP 460 PGLP 68
AGIP Blasia 220
ARAL Degol BMB 220 Degol GS 220 Degol GS 460 Eural Gear 220
Degol BG 220
BECHEMRHUS | Starail SMO 220
BP Energol GR-XP 220 Enersyn SG-XP 220 Enersyn SG-XP 460
CASTROL Alpha SP 220 Alphasyn PG 220 Alphasyn PG 460
Hypoy EP 90
DEA Falcon CLP 220
ESSO Spartan EP 220
GP 90
FUCHS Renolin CLP 220 Renolin PG 220 Renolin PG 460 Renolin PG 68
Renolin CLPF 220 Super
HOUGHTON Molygear 220
KLUBER Kliberoil GEM 1-220 Syntheso HT 220 Syntheso HT 460 Syntheso HT 68 Kliberoil 4UH1-220N
Klibersynth GH 6-220 Klibersynth GH 6-460 Klibersynth GH 6-80
MOBIL Mobilgear 630 Glygoyle HE 220 Glygoyle HE 460
Mobilube GX 85 W-90A | Glygoyle 30
OEST Gearol C-LP 220
OPTIMOL Optigear 220 Optiflex 220 Optiflex 460 Optileb 220
SHELL Omala Oil 220 Tivela WB Tivela SD Cassida Fluid GL 220
Tivela 5220 Tivela S460
TEXACO Geartex EP-A SAE 85W-90
TOTAL Carter EP 220
WINTERSHALL Ersolan 220
TR
B REFE A BT R VAR O Tl R 0 25 T A
#: 1SO 3448 M1 DIN 51519, R T FF BTl ETE -10°C~40°Cla], 7R VG220
(SAEQ0) i /ZR, IR AGMA SEP. T BARIEEIREE. AR BARKS
FERTIEN L, ERFEIE R L. HA0s T PGLP KA VG68 (SAES0) EHi AGMA
2EP, IXUES M FIEL K SRR, U HEE, FRHR Y REN TR RS
SR A JE BhEe B R R T A AR R R I
5.12 Nt E BT 6 B L ARA A &R N A R TR AT e B E TR ARidD, ARA W

bR, EARRIRERAE, SRNRRA RITERE . FRiE0 T 24 tlEisid,
oAt A= ST A T35

BAUER........-

24



5.12.1 BG R¥HE&

HEe (A
W HEER
BGO04-BG100 (i =Bl M Bl [ 5E 8 46
FEE (-2, 3, 4, 7)
R FLHL I (-6
HALHE (-9)
SENL (-8)
H4 B5 V1 V3
BG04-BG100
E eIl
it b A A AL
B3 B6 B7 BS V5 V6
* - 0.03 003 003 - - 0.03 0.05 0.05
BGO4
005 005 005 005 0.1 0.05 - - -
* - 0.05 005 005 - - 0.05 0.08 0.08
BGO5 L
008 008 008 008 0.16 0.08 - - -
* - 0.08 008 0.8 - - 0.08 0.15 0.15
BGO6
012 012 012 012 0.24 0.15 - - -
* 065 065 065 085 1.05 0.85 0.65 1.05 0.85
BG10 L
045 045 045 06 0.75 0.6 - - -
* 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1 0.8 1.4 1.1
BG20
0.6 0.6 0.6 1.0 1.15 0.9 - - -
* 1.0 1.0 1.0 17 22 16 1.0 22 1.6
BG30 Lo
1.0 1.0 1.0 1.7 23 1.7 - - -
* 1.7 1.7 1.7 25 35 2.1 1.7 35 2.1
BG40
K| 17 1.7 1.7 25 35 2.1 - - -
* 3.0 3.0 3.0 4.5 55 3.3 3.0 5.5 3.3
BG50
** 1 30 3.0 3.0 4.5 55 3.3 - - -
* 55 55 55 7.0 10.9 6.4 55 10.9 6.4
BG60
*k | 55 55 55 7.0 10.9 6.4 - - -
BG70 6.5 6.5 6.5 8.0 13.0 9.0 6.5 13.0 9.0
BG80 110 110 11.0 110 225 15.0 11.0 225 15.0
BG90 19.0  19.0 19.0  19.0 40.0 26.0 19.0 40.0 26.0
BG100 350 350 55.0  50.0 66.0 50.0 35.0 66.0 50.0
* MBI
ok IEFE IR

BAUER......... 25



5.12.2 BG20-01R M &

g e (I
= =
T L -
X . i
WEHE H4 H1 H2 H3 V5 V6
K5
BG20-01R 0.8 1.0 0.8 14 1.65 1.0

26

BAUER........-




5.12.3 BF #4%, W@ =.

MERCE- I
T

limmmlimwili
A AR HA1 H2 H3 H4 VA V2
it
BF0O6 0.25 0.25 0.25 0.37 0.35 0.3
BF10 0.85 0.85 0.85 1.1 1.45 1.5
BF20 1.3 1.3 1.3 1.7 2.2 2.25
BF30 1.7 1.7 1.7 2.2 3.2 3.0
BF40 2.7 2.7 2.7 3.5 4.9 4.8
BF50 3.8 3.8 3.8 5.0 6.7 6.7
BFGO 6.7 6.7 6.7 9.0 12.3 12.0
BF70 12.2 12.2 12.2 16.0 24.2 21.8
BF80 17.0 17.0 17.0 21.0 32.2 27.5
BF90 32.0 32.0 32.0 41.0 62.0 53.0

BAUER......... 27



W=

5.12.4 BK %%,

HEE (I

— — g S 3 - ~ o © 2 o %
Qq ! ) ) ; - ) ) < te] ©
=== 4= o 2 L N A I T I A B
——1
| =
—1 — © % % < ~ o © 0 © e
S —— — - > > - - ; ) ™ ] [fo)
E= 5] 8 TS A T A A L I I N
——J
1 — 0 T} 0 s\ o ™~
=S = @ © @ < ™~ — N — N~ o
= T o — ol < © — — 8\ ™ ~
o Ql [to) o o
@ Al @ © @ Lo @ @ - ) ©
T o o — Ql (&) [To) © - — o)
@ ] o 0 o
Ql A @ 0 N L @ ™~ ts} te} @
T o o — [aV (&) [to] [e¢) - N ~
0 ™ s\ o o
ha - @ 0 N Lo @ Q =} ee} ™
T o =} - ol ® 0 © - = »
am © o o o o o o o o o
ES =} - oY 9] < T} © ~ @© (o}
&£ o X X X X X X X X X X
N m m m m m m m m m m
el

BAUER........-

28



5.12.5 BS 7%, iHgE

HEE (I

—/ nim e
][gf (1111 17110
— V7
e H1 H2 H3 H4 V1 V2
5
BS02 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BS03 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17
BS04 0.11 0.11 0.11 0.2 0.11 0.11
BS06 0.24 0.24 0.24 0.45 0.24 0.24
BS10 0.9 0.9 0.9 1.6 0.9 0.9
BS20 1.5 1.5 15 2.7 15 1.5
BS30 2.2 2.2 2.2 3.8 2.2 2.2
BS40 35 35 35 6.0 35 3.5

BAUER........

29




5.12.6 BM %%, &

HEE (I

I
» AL
| S H e LV
LR
Es H1 H2 H3 H4 V1 V2

BMO09 0.5 0.45 0.7

BM10 0.65 0.8 13
12

BM30 2.4 2.4
1.8*
12 o

BM30/S1 - [ BER 2.4 2.4
13

BM30/S2 2.7 2.4
1.9*
2.5

BM40 3.0 35
3.2*
2.5

BM40/S1 3.0 35
3.2*
2.6

BM40/S2 33 3.5
3.3

* BM30Z/BM40Z (153818 &
* ERAE T B AR R R R NN

30

BAUER........-




5.12.7 ®HE (2D, HEE

HigE ()
o i
%@ R gl
B3 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
BG /BF Ha H1 He H3 V1 V3
B5 V2
BK /BS H1 Vi V2 H2 Ha H3

(SR hiAc]
BG10Z BF10Z

0.10 0.05 0.10 0.07 0.16 0.07
BK10Z BS10Z
BG20Z BF20Z

0.15 0.07 017 0.17 027 0.10
BK20Z BS20Z
BG30Z BF30Z
BK307  BS307 02" 0.10 0.26 0.22 035 0.19
BM30Z
BG40Z BF40Z
BK40Z BS40Z 0.32* 0.17 0.45 0.37 0.6 0.32
BM40Z
BGS0Z  BFS0Z 05 03 0.8 0.7 115 05
BK50Z
BG60Z BF60Z

09 05 13 11 20 0.7
BK60Z
BG70Z  BF70Z 12 06 18 16 24 14
BK70Z BF80Z
BG80Z BF90Z

31 13 33 26 52 2.0
BK8OZ BG100Z
BG90Z 42 15 49 35 77 3.0
BK90Z

* BM30Z/BM40Z M\ E 5 HEN

BAUER......... 3



5.12.8 p[a] i A i I 5

BEamEEN, PHEEEED
BRAEMEM T REEL, W
BG. BF ffifii .
1 LI
|5 ] I
- O @} i %@ GE Jﬁ‘ ‘H‘\ \‘H
i i
gl [, L
i
@
ﬁﬂ’; B3 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
. BG/BF H4 H1 H2 H3 V1 V3
© B5 V2
iz
i BK/BS H1 2l V2 H2 Ha H3
PRAE e B B5 HA1 H2 H3 VA V3
T4 FE R 4 1S
BG06G04 BSO06G04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05
BK0O6G04
BG10G06 BF10G06
B%Og% 5810806 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG20G06 BF20G06
BK20G06 BS20G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG30G06 BF30G06
BK30G06 BS30G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG40G10 BF40G10
BK40G10 BSA0G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG50G10 BF50G10
BK50G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG60G20 BF60G20
BKBOGA0 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1
BG70G20 BF70G20
BR70G20 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1
BG80G40 BF80G40 1.7 1.7 1.7 25 33 21
BK80G40
BG90G50 BFO0G50 3.0 3.0 3.0 4.5 55 33
BK90G50 BG100G50

) BAUER.,......



5.12.9 i EER, AN e RS KA K

HEE (F

PailaN
N2
~1

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BG / BF H4 H1 H2 H3 V1 V3

B5 %

BK/BS H1 V1 V2 H2 H4 H3

iR A

BK06-K / BS06-K

BG10-BG10Z-K |BG20-BG20Z-K
BF10-BF10Z-K |BF20-BF20Z-K
BK10-BK10Z-K |BK20-BK20Z-K
BS10-BS10Z-K |BS20-BS20Z-K

ZN:3

BG30-BG30Z-K |BG40-BG40Z-K
BF30-BF30Z-K |BF40-BF40Z-K
BK30-BK30Z-K |BK40-BK40Z-K
BS30-BS30Z-K |BS40-BS40Z-K

i

B3 Nema284/286 TC UL ¥

7N

2-7 &
JiEMEER= £
AT E G AR B

BG50-BG50Z-K |BG60-BGE0Z-K
BF50-BF50Z-K | BF60-BF60Z-K
BK50-BK50Z-K |BK60-BK60Z-K

BG70-K BG80-K
BF70-K BF80-K
BK70-K BK80-K

25 |EC 200 L4 F#

BG90-BGY0Z-K|BG100-K
BFI0-K
BK90-BK90Z-K

BG70Z-K | BF70Z-K | BK70Z-K
BG80Z-K | BF80Z-K | BK80Z-K
BG100Z-K | BF90Z-K

BG70-K
BK70-K
BF70-K
BG80-K JiERERiES
BK80-K : N
BF80-K N A
EE NG EN
BG90-BGIOZ-K

BK90-BK90Z K
BF90-K

(PETAMO GHY 133N)

BG100-K

BAUER........

33



5.12.10 FmiEfs e,

SN iy th il i #2460

HEE (I

- fe &l

BG/BF

B3
H4

B5

B6
H1

B7
H2

B8
H3

V5
V1

V6
V3
V2

BK/BS

H1 % v2 H2 H4

H3

NS

BKO6-SN / BS06-SN

BG10-BG10Z-SN
BF10-BF10Z-SN
BK10-BK10Z-SN
BS10-BS10Z-SN

BG20-BG20Z-SN
BF20-BF20Z-SN
BK20-BK20Z-SN
BS20-BS20Z-SN

BG30-BG30Z-SN
BF30-BF30Z-SN
BK30-BK30Z-SN
BS30-BS30Z-SN

2-Z Fli7k
JiERlEh e
4

BG40-BG40Z-SN
BF40-BF40Z-SN
BK40-BK40Z-SN
BS40-BS40Z-SN

ANAl S ERE T R

BG50-BG50Z-SN
BF50-BF50Z-SN
BK50-BK50Z-SN

BG60-BG60Z-SN
BF60-BF60Z-SN
BK60-BK60Z-SN

BG70Z-SN |BF70Z-SN
BG80Z-SN |BF80Z-SN
BG100Z-SN|BF90Z-SN

BK70Z-SN
BK80Z-SN

BG70-SN
BK70-SN
BF70-SN
BGBO-SN
BF80-SN
BK80-SN
BG9Y0-BGI0Z-SN
BK90-BK90Z-SN
BF90-SN
BG100-SN

Ji I v
HEELIE
o] B

( PETAMO GHY133N )

34

BAUER........-




5.13 WREUERY L E

5.13.1 BG %71

AATNA

< /
— 5= )
J =L B
Bl L1
N/ S s
J
M=%, # DIN 908 #rift
Typ/ Type / Type A ‘ B ‘ C ‘ D E|F|G|H|J|K|N|JO|P|AQ M
BG10 FuBgehause Tab.I-Tab.lll GréBe B.10 | 33 | 42 | 48 |415] - - - - - - | M10x1
BG10 Anbaugehause Tab.I-Tab.lll GroBe B.10 | 27 | - 73 | - - - - - - - | M10x1
BG20 FuBgehause Tab.|-Tab.lll GréBe B.20 47 - 525 M10x1
BG20 Anbaugehause Tab.I-Tab.Ill GroBe B.20 28 - |68 - M10x1
BG30 FuBgehause Tab.I-Tab.Ill GroBe B.30 54 - |58 - M10x1
BG30 Anbaugehause Tab.|-Tab.Ill GréBe B.30 58 - |48 M10x1
BG40 FuBgehause Tab.I-Tab.lll GréBe B.40 | - 75 - |48 - - - - - - | M14x1.5
BG40 Anbaugehause B Tab.I-Tab.lll GroBe B.40 | - 75 - |48 - - - - - - | M14x1.5
BG50 FuBgehause # L? Tab.|-Tab.Ill GroBe B.50 | - 53 - |100| - - - - - - | M14x1.5
BG50 Anbaugehéduse ﬁ E Tab.|-Tab.lll GréBe B.50 | - 53 - [100| - - - - - - | M14x1.5
BG60 FuBgehause % i"g Tab.|-Tab.Ill GroBe B.60 | - 70 - 119 ] - - - - - - | M20x1.5
BG60 Anbaugehause % % Tab.|-Tab.Ill GroBe B.60 | - 70 - 119 ] - - - - - - | M20x1.5
BG70 “‘:\:: ﬁ_ﬁ Tab.l-Tab.lll GréBe B.70 | - |108| - |86 |204| 95| - | - | - | - |Me20x15
BG80 = & Tab.I-Tab.Ill GroBe B.80 | - 133 | - 110|237 (111 | - - - - | M20x1.5
BG90 Tab.|-Tab.Ill GréBe B.90 | - |165 | - [124|297 | 140 | - - - - | M24x1.5
BG100 Tab.I-Tab.Ill GréBe B.80 | - 202 | - | 128|420 | 165 | 135| 263 | 202| 293 | M24x1.5
HemFLAE N 5.13.9

BAUER......... 35



5.13.2 BG20-01R, BZudmfsfr®

36

C —»g‘«
fﬁ( T N O o © {
T o i H@Wﬂ
%% ] ﬁ&g:ﬁi@ H QL JH N
< | m - = &
D .
M= 354 % DIN908
Al B] c I bplag[H[JI]K M
BG20-01R Rollerbed ﬂﬁF?ﬁﬂ?L%ﬂ?{?ﬁﬂ?‘L 485|515 | 45 |71.5 M10x1
EBHA T LA E
Hevk sLA7 WL 5.13.9

BAUER........-




5.13.3 JHE -BF R

M
@ Y BN T M E fLﬁ
g1 o IS l==nt
lramy] HE
:H/@ = ikﬁ \

° S) — = A

o — = 7T\

> =g $92
= ===
B
M — |-
M=7i%5, DIN908
A | B | cC D [ E | F G H M
BF06
BF10 Tab.|- Tab.lll GréBe B.10| 64 | 65 97 28 | M10x1
BF20 B ngi Tab.|- Tab.lll GréBe B.20| 77 | 70 115 305 | M10x1
BF30 55 Tab.|- Tab.lll GréBe B.30| 88 | 82 125 365 | M10x1
BF40 H E Tab.|- Tab.Ill GréBe B.40| 100 | 86 141 33 | M14x15
BF50 S = Tab.| - Tab.Ill GréBe B.50| 120 | 105 165 425 |M14x1.5
BF60 2= Tab.| - Tab.lll GréBe B.60 | 140 | 145 200 50.5 | M20x1.5
BF70 = fg Tab.| - Tab.lll GréBe B.70| 165 | 177 235 525 | M20x1.5
BF80 Tab.| - Tab.lll GréBe B.70| 145 | 148 255 123 | M20x1.5
BF90 Tab.! - Tab.lll GréBe B.80 | 155 | 176 3475| 260 |M24x15
e FLATE W 5.13.9

BAUER........

37




5.13.4 JH{7E -BK R

BK10-BK50 . y M
B T P /= 5 <K
a @gi%fﬁ
B
BK60-BK90 M
A

L

L \t:;j/@
g3 &
B
M=#fi%4, DIN 908
A B [ ¢c | D E F G H M

BK06
BK10 Tab.I- Tab.lll GréBe B.10| 62 32.5 - - M10x1
BK20 Tab.l- Tab.lll GréBe B.20| 735 37.5 - - M10x1
BK30 ) Tab.I- Tab.lll GréBe B.30| 80 43 : _ MA10x1
BK40 % g Tab.I- Tab.lll GroBe B.40| 88 49 - - M14x1.5
BK50 Y Tab.I- Tab.lll GroBe B.50| 118 74 - - M14x1.5
BK60 E E Tab.l- Tab.lll GréBe B.60| - - 93 87 M20x1.5
BK70 == Tab.l- Tab.lll GréBe B.70 - - 137 95 M20x1.5
BKS0 ;f: ﬁiﬂ Tab.I- Tab Il GréBe B.80| - - 150 117 |M20x1.5
BK90 Tab.l- Tab.lll GréBe B.90| - - 208 135 |M24x1.5

Hevl sLA7 WL 5.13.9

) BAUER.,......



5.13.5 J#H7E -BS #F

BS10 - BS20

A M M E

fat < P o

o = vt |
e f L =D
M. e e B jﬁ ju =y )
LF = 0 ]

BS30 - BS40 Ao
el

S e

T
L
L

M
B
M A A
T i —1— OM%M}
o l o |
AREAY
M=3f4%4, DIN 908
Two/Tyel A | B | C | D E F G H M
BS10 . Tab.|-Tab.IIl GroBe B. - -
T FLANE AL ab\TabH\Gr?BeBm 48 50 M10x1
BS20 RN [ Tab.I-Tab.Ill GréBe B.20 59 63 - - M10x1
BS30 EE o Tab.|-Tab.IIl GréBe B.30 - - 79 35 M10x1
BS40 Tab.|-Tab.lIl GroBe B.40 - - 93.5 415 | M14x1.5

Hevk L7 E W 5.13.9

BAUER......... 39



5.13.6 FHESMLE - ATEE (2D

il

L

P
T@

52
P
B

5

D
D
&
GB —
X
Y C
@ T
S

e
D

o7

[

J
=4f%4, DIN 908 M
A B | © D | E [F G| H | J ]| k][ M
5911&(22)):;885110(2 Z)); - - - - 25 - | 175 - 44 | 25 | M10x1
B0 B50) o e | - ms| - |25 2 Mo
589?8 Sﬁgg&g BF30(2 Tablu. IGroBeB10| - | 24 I ~ vioxt
DS Bhiao) Bre0te g T0luNGoes20l - [ 275| - [365| - | - |14
EGE’O( ) BIS0(2) ® & TabluliGroBeB30| - - . o9 | 43 | Miaxis
EE&%}&)’ Breocz) § 5 TablunGoseBa| - | 3 | - | 48 | - | - |M2oxis
AETO B0 5 E TabluncomeBeol - 138 | - |8 | - | - |veoxis
a2 § §H Tablu.IlGroBeB6O| - | 45 | - | 73 | - | - |M20x15
BGO0(2)BKI0(Z) R ¥ raoluncosesro| - | 45 | - | 62 | - | - |M2ax15

HefLA & )N 5.13.9

) BAUER.,......




5.13.7 FHEME - WA K

Q= &R L
DIN 3404-AM10x1,5

BG10(2); BK10(Z);
BF10(2); BS10(2)

BG20(Z); BK20(Z); i _ B _ . }
BF20(2); BS20(2)
BG30(2); BK30(Z); BF30(2) i _ B _ . }
BS30(Z); BM30(2)
BG40(Z): BK40(Z); BF40(2); i i _ _ . }
BS40(Z); BM40(2)
BG50(2); BK50(Z);
BF50(2)

BG60(Z); BKBO(Z);
BF60(2)

BG70(2). BK70(Z). - _
BF70((Z)); BF80((Z)) 20 220 50 16

BG80(Z); BK80(2); R B
BFQO((Z)); Bewoc()(%) 17 217 445 16

BG90(Z); BK90(Z) R 17 217 - 445 16

BAUER......... “



5.13.8 7 E -SN Sy A B A

mj

[m)

Q= Mg L
DIN 3404-AM10x1,5

BKO6; BS06 - - - - - -

BG10(Z); BK10(2);
BF10(2); BS10(2)

BG20(Z); BK20(Z);
BF20(Z); BS20(Z)

BG30(Z); BK30(Z); BF30(Z)
BS30(Z); BM30(Z)

BG40(Z); BK40(Z); BF40(Z);
BS40(Z); BM40(Z)

BG50(Z); BK50(2);
BF50(2)

BG60(Z); BK6O(Z);
BF60(2)

BG70(Z); BK70(2);

BF70(2); BF8O(2) 20 - 277.5 50 - 22.5°

BFa0(Z) BG1002) : 17 | 2745 | - 445 | 2050

BG90(Z); BK90(Z) 17 274.5 - 44.5 22.5°

) BAUER.,......



5.13.9 JHHMIE - Ml

A
M
1
O
‘
]
(| L]
h @
& &
M
B
1. prEER AL M= %44, DIN 908
A B C D M
Brr00) B0 P | Dos-Dog| 36 34 435 59 M10x1
Br20(%), B850 DO5-D09| 44 44 58 725 | M10x1
B B2 B9 | pos-Dog| 565 40 58.2 75 M10x1
Bty omao) PO | pos-D11 66 71 71 94 M14x1.5
Brsoy ook D08-D1 1 72 74 85 109 | M14x15
D13-D16| 78 74 82 109 | M14x15
Breoly, Do) D09-D13 84 81 120 155 M20x1.5
D16 86 81 120 155 | M20x1.5
BE70), BFe0Ls) D09-D18| 95 85 97 193 | M20x1.5
Bo0L2), BG.100) D11-D18| 118 118 110 245 | M20x1.5
HE902); Bro0) D13-D18| 145 145 116 294 | M24x1.5

N-BG-VS, N-BF-VS, N-BK-VS, N-BS-VS, N-ZB-VS

BAUER......... .



M
&
T
] ]
a e
i D
&
M
M=75%4, DIN 908
% 1= P55 = 7 LA H L A oA A 0 i B A
A B c D M
BRI, Bo102). 34 34 40.5 57 M10x1
BG20(Z); BK20(Z);
B ) 44 44 57 72 M10x1
B ) 58.5 41 57.6 77 M10x1
B B 69 73 70 97 | M14x15
S 75 75 82 110 | M14x15
D) Bieo0(2): 84 81 119 155 | M20x1.5
oo Brtol 96 95 % 193 | M20x1.5
Sro0l) B 100 118 118 | 110 245 | M20x1.5
BG90(2); BKOO) 145 145 | 116 204 | M24x15

N-BG-VS, N-BF-VS, N-BK-VS, N-BS-VS, N-ZB-VS

44

BAUER........-




M
D
E

AT

() L

k b

&)
M
B,

FI, §i & (Z) Wit
M= %4, DIN 908

A B C D M
A g e 38 395 | 44 615 | M1ox1
By ey 44 44 58 72 | Mm1ox1
A A 59 42 58.2 77 | Miox1
Bas Shas 0% 66 71 71 96 M14x1.5
Do BRS0Z 72 73 85 111 | M14x15
R 85 81 120 192 | M20x1.5
Aeros Shany” 95 95 97 193 | M20x1.5
Brohs 6007 118 118 | 110 245 | M20x1.5
BE902, B0z 139 139 | 124 302 | M24x15

N-BG-VS, N-BF-VS, N-BK-VS, N-BS-VS, N-ZB-VS

BAUER........

45




